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Mini C Piccolo REF : SC002-P

↓ DESCRIPTION PRODUIT
Fixé par simple contact magnétique sur son support rail équipé de conduc-
teurs basse tension, ce mini projecteur peut ainsi s’orienter, se déplacer, se 
remplacer avec une extrême facilité et sans aucune contrainte de mise en 
oeuvre. Particulièrement apprécié en architecture commerciale et en scéno-
graphie pour son éclairage de précision, d’un design discret et élégant, ce 
mini projecteur avec sa rotule magnétique, issu de la gamme «Piccolo», se 
caractérise par sa grande efficacité lumineuse et sa taille réduite. Il offre un 
éclairage totalement modulable et présente un large choix de caractéris-
tiques optiques, de températures de couleur et de finition, permettant ainsi 
de multiples déclinaisons possibles.
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↓ USAGE / UTILISATION↓ INDICE DE PROTECTION
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SPOTS:
Marque: Loupi Lighting
Modèle: Mini C Piccolo
Teinte de lumière 3000K
Flux lumineux 150 lumen
Indice de rendu des couleur supérieur à 80
Gradable sur l’embase
Fixation sur rail magnétique 24V

Transformateur électronique 230V-24V
Classe 2, à déporter à moins de 10m des spots.

RAIL:
Marque: Loupi Lighting
Modèle: Piccolo
Rail d’alimentation et de fixation magnétique de spots
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TYPE P1: encastré de plafond

Design iGuzzini iGuzzini

 

Frame 5 cells - Medium beam - LED

Product code

Q495

Technical description

Linear miniaturised recessed luminaire with 5 optical elements for LED lamps - fixed optics. Despite the ultracompact size of the

product, the patented technology of the optic system guarantees an efficient flow and a high level of controlled glare visual comfort.

Main body with die-cast aluminium radiant surface, version with perimeter surface frame. Metallised, thermoplastic, high definition

Opti Beam reflectors, integrated in a set-back position in the anti-glare screen. Supplied with DALI power supply unit connected to

the luminaire.

Installation

Recessed with steel wire springs for false ceilings from 1 to 25 mm thick - preparation hole 24 x 96.

Dimension (mm)

100x28x50

Colour

White (01) | Black / Black (43) | Black / White (47)

Weight (Kg)

0.35

Mounting

wall recessed|ceiling recessed

Wiring

On the power supply unit with terminal board included.

Notes

.

Complies with EN60598-1 and pertinent regulations

   

        

Product configuration: Q495

Technical data

lm system: 703

W system: 12.4

lm source: 890

W source: 9.9

Luminous efficiency (lm/W,

real value):

56.7

lm in emergency mode: -

Total light flux at or above

an angle of 90° [Lm]:

0

Light Output Ratio (L.O.R.)

[%]:

79

Beam angle [°]: 24°

CRI: 90

Colour temperature [K]: 3000

MacAdam Step: 2

Life Time LED 1: > 50,000h - L80 - B10 (Ta 25°C)

Ballast losses [W]: 2.5

Voltage [Vin]: 230

Lamp code: LED

Number of lamps for optical

assembly:

1

ZVEI Code: LED

Number of optical

assemblies:

1

Power factor: On request

Inrush current: 5 A / - µs

Maximum number of

luminaires of this type per

miniature circuit breaker:

B10A: 81 luminaires

B16A: 130 luminaires

C10A: 135 luminaires

C16A: 221 luminaires

Minimum dimming %: 1

Overvoltage protection: 2kV Common mode & 1kV

Differential mode

Dimming mode: CCR

Control: DALI

Polar

Laser Blade XS

Last information update: February 2020
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SPOTS:
Marque: Iguzzini
Modèle : Laserbade XS

Teinte de lumière: 3000K
Indice de rendu des couleurs : supérieur à 80
Optique 24° Darklight
Gradable par signal DALI (filaire) ou CASAMBI (hertzien) 
suivant système de contrôle et de câblage retenu.
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TYPE L1: Barreau de LED

BARREAU DE LED
Marque: ATEA
Modèle : ROMULUS

Teinte de lumière: 3000K
Indice de rendu des couleurs : supérieur à 80
Optique 30°
Fixation sur patère orientable
Transformateur électronique et gradateur séparé, à positionner à moins 
de 10m du luminaire.
Gradation sans scientillement «flicker free»
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VOUET
 15675044
VOUET SENSOR 100 400 1150-830 BRV
Hublot tubulaire herm

étique

 

 Description
Hublot tubulaire herm

étique Vouet
Vasque : Coextrudé de polycarbonate/PMMA insensible aux UV pour un usage
intérieur/extérieur
Vasque satinée spéciale LED
Flasques, colliers, …: Inox 304L
Dissipateur therm

ique passif en alum
inium

Joints : Joints m
oulés en EPDM

Maintien de l’étanchéité durable par serrage axial

 Spécifications lum
ière et pilotage

Modules LED dém
ontables à haute efficacité (IRC>80, 3 SDCM)

Flux lum
ineux: 1150 lm

Tem
pérature de couleur: 3000 K

Gestion des lum
inances par utilisation d'une vasque diffusante

Light m
ixing cham

ber
Driver à sortie en courant constant, non gradable

 Installation et m
aintenance

Diam
ètre : 100 m

m
Longueur hors tout: 420 m

m
Détecteur de présence intégré, pour
lum

inaire Standalone - sensibilité,
tem

porisation et lum
inosités réglables

directem
ent sur le capteur.

Entrée de câble par presse-étoupe en laiton
nickelé pour câble Ø 5 à 14 m

m
Raccordem

ent sur bornier fixe 3 x 2,5 m
m

²
Fixation par 2 Colliers en inox à vis CHC (à
entraxe variable)

 
Ferm

eture rapide par une seule vis
Ouverture rapide par une seule vis et
extraction du corps
Maintenance sans intervention sur le câble
par extraction du corps du côté opposé à
l’alim

entation
Installation verticale : presse-étoupe vers le
bas
Modules LED et driver facilem

ent
dém

ontables

 
 

 

 
 

 Caractéristiques techniques
Garantie 5 ans
50 000 h L80/B10 à tem

pérature am
biante

m
ax.

Tem
pérature d’utilisation : -25 °C à +35 °C

Étanchéité : IP66, IP68 et IP69K
Résistance aux chocs : IK10
Classe électrique : Classe II
Alim

entation : 220-240V 50/60Hz
Consom

m
ation: 12 W

Efficacité lum
ineuse: 96 lm

/W

 
Facteur de puissance > 0,85
THD: 13 %
Pic de courant d'appel: 17 A
Risque photobiologique : Groupe 0
Durée du courant d'appel à 50%

 du pic: 199
µsRésistance au feu : 650 °C
Nom

bre de drivers sur MCB type B 16A: 37
pcs
Poids: 1,5 kg
Conçu et fabriqué en France
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